



Erratum: Protein and Its Function Based on a Subcellular Localization. J. Ćmielová, M. Řezáčová.

In Ćmielová and Řezáčová (2011), the title of the published version of the article is incomplete. The correct title should read, "p21Cip1/Waf1 protein and its function based on a subcellular localization." This erratum is hereby published to amend the error. Please consider this complete title authoritative.

REFERENCE

Ćmielová J, Řezáčová M. 2011. Protein and its function based on a subcellular localization. J Cell Biochem 112:3502–3506. doi: 10.1002/jcb.23296